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El Presidente en la Cumbre
El presidente Alan García tiene motivos para estar satisfecho con la 
exitosa realización de la Cumbre ALC-UE. No sólo por su impacto en la 
imagen del país o por los avances logrados en las relaciones con Europa 
y los países vecinos, sino también porque la opinión pública lo ha 
premiado con nueve puntos más de aprobación. El 35% alcanzado este 
mes es el punto más alto desde setiembre del año pasado y se registra 
con mayor nitidez en Lima y la costa norte, pero también –aunque de 
manera marginal– en el resto del país. 

Si bien la población intuye probablemente que la Cumbre no ha sido la 
panacea, ésta ha generado una ola de moderado optimismo. El 77% cree 
que ha sido positiva para el Perú y el 73% ha evaluado favorablemente el 
desempeño de García en ella. La mayor expectativa está cifrada en que 
la Cumbre traerá inversión y desarrollo, y ésa es también la principal 
razón que esgrimen quienes aprueban la gestión del Presidente: su rol 
como promotor de la inversión. 

En esa línea, destaca el amplio consenso nacional alcanzado a favor de 
los tratados de libre comercio. En el caso del eventual acuerdo con la 
Unión Europea, el apoyo es del 72%, una proporción mayor a la que 
registraba el tratado con Estados Unidos. Otra iniciativa gubernamental 
que ha sido bien recibida ha sido la creación del Ministerio del Ambiente  
y  la designación de Antonio Brack al frente de la nueva cartera.

Esta encuesta muestra que el gobierno puede recuperar apoyo popular 
cuando su buen desempeño es notorio. Pero también establece los 
límites a este incremento. Una exitosa política proinversión privada puede 
sostener al Presidente con el respaldo de un tercio del país. Si quiere 
avanzar más allá, la política social tendría que mostrar similar eficacia y 
compromiso presidencial.

En el plano de las relaciones internacionales, resulta sorprendente la 
percepción de que el mandatario iberoamericano con quien mejor se 
entiende Alan García es la presidenta de Chile, Michelle Bachelet. Si la 
percepción ciudadana es correcta, el hecho sería muy favorable, dado el 
enfriamiento en las relaciones que había ocasionado el litigio en curso 
ante la corte internacional de La Haya. Un factor que puede haber influido 
en esa opinión de la población es la relativa cercanía de ambos gobiernos 
en materia de política económica en contraposición al eje que lidera Hugo 
Chávez. 

Al respecto, la encuesta revela que el 56% de la población encuestada 
prefiere el modelo económico de mercado que siguen Colombia, Chile y 
Perú sobre el modelo más intervencionista que siguen Bolivia, Ecuador y 
Venezuela, que atrae al 34%. Cabe recordar, sin embargo que esta
encuesta es urbana. Es probable que la diferencia entre ambas opciones 
se reduzca si se incluye a la población rural.

Alfredo Torres G.
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%
1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

5. ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...? %

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República

Total 
Abril

Total 
Mayo Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A/B
NSE    

C
NSE 
D/E

Aprueba 26 35 42 28 40 28 16 13 59 32 33

Desaprueba 70 61 52 69 57 71 77 85 36 64 64

No precisa 4 4 6 3 3 8 7 2 5 4 3
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* En julio fue medido como presidente electo
Base: Total de entrevistados 
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2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (258)  

%

%

3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García (697)

%

2008

4. ¿Aprueba o desaprueba la gestión de los siguientes ministros? %

Aprueba Desaprueba No precisa
  La ministra de la Mujer y Desarrollo Social, 
  Susana Pinilla

58 24 18

  La ministra de Comercio Exterior y  Turismo, 
  Mercedes Aráoz

54 25 21

  El ministro de Relaciones Exteriores, José Antonio 
  García  Belaúnde 

44 31 25

  El ministro de Salud, Hernán Garrido Lecca 39 42 19

  El ministro de Defensa, Ántero Flores Aráoz  36 43 21

  El ministro de la Producción, Rafael Rey  35 42 23
  La ministra de Transporte y Comunicaciones,
   Verónica Zavala

35 45 21

  El ministro de Educación, José Antonio Chang  35 48 17

  El Primer Ministro, Jorge del Castillo 35 53 12

  El ministro de Energía y Minas, Juan Valdivia 29 36 35

  El ministro de Vivienda, Enrique Cornejo 29 42 29

  El ministro de Economía y Finanzas, Luis Carranza 29 48 23

  El ministro de Interior, Luis Alva Castro 29 54 17
  El ministro de Trabajo y Promoción del Empleo,
   Mario Pasco  

28 45 27

  El ministro de Agricultura, Ismael Benavides 27 45 28

  La ministra de Justicia, Rosario Fernández 25 47 28

Abril

Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 23 31 62 7

  El Poder Judicial 15 18 71 11

  El Congreso de la República 13 20 68 12

  El presidente del Congreso,   
  Luis Gonzales Posada 25 21 55 24

Mayo

%

8. ¿Cree usted que la creación del Ministerio del Medio 
Ambiente contribuirá o no en el cuidado del medio ambiente 
en el Perú?

Si contribuirá 74
No contribuirá 16
No precisa                              10

%

%7. ¿Aprueba o desaprueba 
la designación de Antonio 
Brack como Ministro del 
Medio Ambiente?
Aprueba                           57             
Desaprueba                     16
No precisa                        27

6. ¿Aprueba o desaprueba 
la creación del Ministerio 
del Medio Ambiente? 

Aprueba                           75                   
Desaprueba                     15
No precisa                       10

Por la promoción de la inversión privada 35

Por el buen manejo de la economía 35

Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ no comete los 
mismos errores 

34

Porque ha mejorado la imagen del Perú en el exterior 33

Por la organización de la V cumbre ALC-UE 26

Porque está trabajando para mejorar la educación 24

Porque hay más trabajo/ más oportunidades 19

Por las obras que hace 17

Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 15

Porque hay mejores condiciones de trabajo/ mejores salarios 13

Porque hay mayor seguridad ciudadana 10

Porque está cumpliendo sus promesas 9

Porque los precios están subiendo/ hay inflación 65

Porque no reduce la pobreza 39

Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 36

Porque no hay trabajo/ no mejoran las condiciones laborales 31

Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer 
gobierno

30

Por el mal manejo de la economía 29

Porque el país no mejora/ no se ven avances 24

Porque está gobernando mal 21

Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 19

Porque no es honesto/ es corrupto 17

Porque no mejora la educación 14

Por sus defectos como persona 11
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LA V CUMBRE ALC-UE

9. ¿Qué cumbre se llevó a cabo este fin de semana en Lima? %

V Cumbre ALC-UE 75
APEC 11
No precisa 14

10. ¿Aprueba o desaprueba el desempeño de Alan García durante 
la V cumbre ALC-UE?

%

%

Aprueba 73
Desaprueba 18
No precisa 9

11. ¿La V Cumbre ALC-UE ha sido positiva o negativa para el 
país?

%

Positiva 77
Negativa 13
No precisa 10

13. ¿ Cuáles son las razones por las que considera que la 
V Cumbre ALC-UE ha sido positiva para el país?

Base: Total de entrevistados que mencionaron que la V Cumbre ALC-UE ha sido 
positiva para el Perú (575)  

%

12. ¿ Cuáles son las razones por las que considera que la 
V Cumbre ALC-UE ha sido negativa para el país?

Base: Total de entrevistados que mencionaron que la V Cumbre ALC-UE ha sido 
negativa para el Perú (182)  

%

Buena 
relación

Mala 
relación

  Michelle Bachelet, presidenta de Chile 50 11

  José Luís Rodríguez Zapatero, presidente de España 45 1

  Luiz Inácio Lula, presidente de Brasil 43 2

  Álvaro Uribe, presidente de Colombia 25 6

  Felipe Calderón, presidente de México 19 3

  Cristina Fernández de Kirchner 19 4

  Rafael Correa, presidente de Ecuador 16 13

  Evo Morales, presidente de Bolivia 11 28

  Hugo Chávez, presidente de Venezuela 4 81

15. ¿Con qué presidente considera usted que Alan García 
mantiene una buena relación? 
15b. ¿Con qué presidente considera usted que Alan García 
mantiene una mala relación?

14. ¿En cuál de los siguientes países cree que se promueve más 
la inversión de empresas privadas?

%

Chile 46
Perú 14
Colombia 9
Venezuela 5
Ecuador 4
Bolivia 3
No precisa 19

16. ¿En cuál de los siguientes países cree que existe una mayor 
intervención del Estado en la economía?

%

Venezuela 33
Chile 18
Bolivia 10
Ecuador 6
Perú 4
Colombia 4
No precisa 25

18. ¿En cuál de los siguientes países cree que existe un modelo 
económico más conveniente para su desarrollo? %

Chile 49
Venezuela 9
Colombia 6
Perú 4
Ecuador 3
Bolivia 3
No precisa 26

17. En realidad, Chile, Colombia y Perú han optado por un 
modelo que promueve la economía de mercado y la inversión 
privada, mientras que Bolivia, Ecuador y Venezuela han escogido 
un modelo económico con mayor intervención del Estado, 
incluyendo algunas estatizaciones de empresas. ¿Qué modelo 
económico le parece mejor?

%

El que promueve el mercado y la inversión privada                       56

El que promueve una mayor intervención del Estado                    34

No precisa 10

EL TLC CAN-UE

19. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que el Perú firme un 
TLC con la Unión Europea?

% 20. ¿Cree usted que el Perú debería avanzar a su propio ritmo en 
la firma del TLC con la UE o debería esperar para actuar con los 
otros países de la CAN?

%

Debería avanzar a su propio ritmo 60

Debería esperar a los otros países de la CAN 32

No precisa 8

Estoy de acuerdo 72

Estoy en desacuerdo 22

No precisa 6

Fue un evento muy costoso 37

No hubo participación de la ciudadanía 27
Sus conclusiones son meramente retóricas y no tendrán un impacto real en el 
problema de la pobreza

24

Por el caos vehicular 22
Sus conclusiones son meramente retóricas y no tendrán un impacto real en el 
problema del calentamiento global

18

Por las exageradas medidas de seguridad 16

No se avanzó en la solución del conflicto entre Ecuador y  Colombia 9

Buscó avanzar en la firma del TLC con la UE 8

Traerá inversión y desarrollo económico 68

Promueve un acercamiento con los países latinoamericanos 40

Impulsará el sector  turismo 35
Se desarrollarán políticas de conservación del medio ambiente y prevención del 
calentamiento global 33

Se desarrollarán políticas sociales contra la pobreza el analfabetismo y la 
desnutrición 32

Promueve un acercamiento con la UE 29

Buscó avanzar en la firma del TLC con la UE 28

Por los eventos culturales en Lima 7



VIENE DE LA PÁGINA 3

4

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

SIGUE EN LA PÁGINA 5

LA CUMBRE DE LOS PUEBLOS

21. ¿Está informado o no acerca de la cumbre alternativa o Cumbre 
de los Pueblos?

% 22. ¿La Cumbre de los Pueblos ha sido positiva o negativa para 
el País? %

Positiva 65
Negativa 23
No precisa 12

Base: Total de entrevistados que están informados acerca de la Cumbre de los 
Pueblos (331)

Si estoy informado 31

No estoy informado 67

No precisa 2

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

EL CONFLICTO COLOMBO ECUATORIANO

23. ¿Está informado o no del informe de la 
INTERPOL acerca de las computadoras 
de Raúl Reyes en territorio Ecuatoriano?

%

Si estoy informado 33
No estoy informado 65
No precisa 2

24. ¿Cree o no en el informe de la 
INTERPOL?

%

Sí creo en el informe de la INTERPOL        61
No creo en el informa de la INTERPOL       31
No precisa                                                    8

Base: Total de entrevistados que están informados 
acerca del informe de la INTERPOL (335)

%

25. ¿Cree o no que el gobierno de Hugo 
Chávez financió a las FARC?

%

Si creo que Chávez financió a las FARC      76
No creo que Chávez financió a las FARC    15
No precisa                                                    9
Base: Total de entrevistados que están informados 
acerca del informe de la INTERPOL (335)

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

EL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

26. ¿Qué preferiría usted para la presidencia del 
Congreso?

% 27. ¿Considera que, en el próximo Congreso, los peruanos que viven en el 
exterior deberían poder elegir representantes en el Congreso o no? %

Que siga un congresista del APRA 19
Que se cambie por un congresista de la oposición     74
No precisa 7

Si deberían elegir representantes 73
No deberían elegir representantes 24
No precisa 3

28. ¿Quién cree que debe ser el presidente del Congreso en el
tercer año de gobierno?

%
Mauricio Mulder 40
Javier Velásquez Quesquén 16
Aurelio Pastor 12
Otros 13
No precisa 19

Base: Total de entrevistados que preferirían para la presidencia del Congreso, 
continúe un congresista del APRA (182)

%

29. ¿Quién cree que debe ser el presidente del Congreso en el
tercer año de gobierno?

%

Keiko Fujimori 37
Javier Bedoya de Vivanco 20
Isaac Meckler 10
Otros 18
No precisa 15
Base: Total de entrevistados que preferirían para la presidencia del Congreso, 
se cambie por un congresista de la oposición (740)

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

EL DIVORCIO MUNICIPAL O NOTARIAL

32. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con la ley del divorcio 
municipal o notarial?

% 33. ¿Quién se beneficia con la ley del divorcio rápido? %

De acuerdo 71

En desacuerdo 27

No precisa 2

Todas las familias 53

El poder judicial, descargando su labor 35

Las familias con altos recursos económicos 14

No precisa 7

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

REFORMA LABORAL

30. Algunos trabajadores gozan de beneficios 
laborales además del sueldo que reciben, ¿de 
todos estos beneficios, cuáles considera que 
son los tres más importantes?

%31. ¿Para promover que más trabajadores accedan a beneficios laborales estaría 
de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas? %

  Jubilación / fondo de pensiones 65
  Seguridad social 46
  Pago de CTS 44
  Pago de horas extras 41
  Pago de gratificaciones 33
  Indemnización por despido injustificado 28
  Vacaciones 20
  Participación en utilidades 15
  No precisa 2

Acuerdo Desacuerdo NP
Que las empresas y sus trabajadores decidan de común 
acuerdo el número de días de vacaciones al año

76 20 4

Que las empresas y sus trabajadores decidan de común 
acuerdo el monto de las gratificaciones de julio y diciembre 77 18 5

Que la compensación por tiempo de servicios sea de medio 
sueldo 42 50 8

Que el Ministerio de Trabajo incremente las inspecciones 
laborales en las actividades donde hay mayor evasión de 
las normas laborales

83 12 5

Que reduzcan los montos de indemnización por despidos 37 53 10

%
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ENCUESTA EN LIMA

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Luis Castañeda como Alcalde de Lima
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Aprobación de Luis Castañeda Lossio como 
Alcalde de Lima 

Base: Total de entrevistados en Lima Lima,mayo de 20082006 2007 2008

%

37. ¿ Por qué aprueba la gestión de Luis Castañeda? (Con tarjeta)

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Luis Castañeda  (375) 

% 38. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Luis Castañeda? (Con 
tarjeta)

Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Luis Castañeda (105)

%
Por las obras que hace, en general 69

Por los “Hospitales de la Solidaridad” 44
Porque está cumpliendo con sus promesas 32

Por las escaleras que construye en los pueblos jóvenes 26
Porque se preocupa por el ornato de la ciudad 25

Porque es trabajador 20

Porque construye parques y lugares de recreación (piletas) 19

Porque es modesto / sencillo 18

Porque ha aumentado la seguridad ciudadana 16

Porque es honesto / honrado 16

Porque apoya a los más necesitados 11

Porque se demora mucho en terminar las obras 58

Porque el transporte público es un caos 42

Porque maltrata a los ambulantes y transportistas 33

Porque se preocupa solo por el Centro de Lima y no por los demás distritos 31

Porque no se preocupa por la seguridad ciudadana 28

Por los altos arbitrios y abusos del SAT 25

Porque no cumple sus promesas 25

Porque hace obras sin importancia / gasta mal el dinero 21

Por el fracaso de las revisiones técnicas 21

Porque no es transparente/ es corrupto 15

Por su mala comunicación con la prensa y la ciudadanía 11

Es déspota / autoritario 7

SIGUE EN LA PÁGINA 6

EL FENÓMENO DEL NIÑO

%

LOS DESTINOS TURÍSTICOS EN EL PERÚ

34. ¿Cuáles de los siguientes destinos 
turísticos del Perú conoce? %

  Ciudad de Lima 52
  Ciudad de Arequipa 25
  Chan Chan, Trujillo 23
  Ciudad del Cusco 19
  Machu Pichu 19
  Las líneas de Nazca 18
  Callejón de Huaylas, Huaraz 17
  Tumba del Señor de Sipán, Chiclayo 16
  Lago Titicaca, Puno 14
  Máncora, Piura 13
  Ayacucho 12
  Valle Sagrado, Cusco 12
  Reserva Nacional de Paracas, Pisco 11
  Río Amazonas, Iquitos 11
  Valle del Colca, Arequipa 10
  Fortaleza de Kuelap, Chachapoyas 4
  Reserva del Manu, Madre de Dios 3
 Ninguno 13

35. ¿Cuáles de los siguientes 
destinos turísticos quisiera visitar?

%

  Machu Pichu 52
  Ciudad del Cusco 32
  Reserva del Manu, Madre de Dios 15
  Valle Sagrado, Cusco 13
  Fortaleza de Kuelap, Chachapoyas 12
  Callejón de Huaylas, Huaraz 12
  Valle del Colca, Arequipa 11
  Río Amazonas, Iquitos 11
  Tumba del Señor de Sipán, Chiclayo 11
  Las líneas de Nazca 11
  Máncora, Piura 10
  Lago Titicaca, Puno 10
  Chan Chan, Trujillo 9
  Ciudad de Arequipa 9
  Reserva Nacional de Paracas, Pisco 8
  Ayacucho 6
  Ciudad de Lima 3
 Ninguno 3

%

36. ¿Cuáles de los siguientes destinos 
tiene planes concretos para visitar? %
  Machu Pichu 10
  Ciudad del Cusco 7
  Reserva del Manu, Madre de Dios 3
  Valle Sagrado, Cusco 3
  Fortaleza de Kuelap, Chachapoyas 3
  Callejón de Huaylas, Huaraz 2
  Valle del Colca, Arequipa 2
  Río Amazonas, Iquitos 2
  Tumba del Señor de Sipán, Chiclayo 2
  Las líneas de Nazca 2
  Máncora, Piura 2
  Lago Titicaca, Puno 2
  Chan Chan, Trujillo 1
  Ciudad de Arequipa 1
  Reserva Nacional de Paracas, Pisco 1
  Ayacucho 1
  Ciudad de Lima 1
 Ninguno 58

LA V CUMBRE ALC-UE

39. ¿Cuáles de los siguientes aspectos de los días de la V Cumbre 
ALC-UE afectó su vida cotidiana?

La congestión vehicular 49
Los feriados optativos 31
Las calles enrejadas 17
El movimiento policial 8
Ninguno 26
No precisa           2                                                             

% 40. ¿Qué es necesario mejorar para la cumbre APEC en noviembre?

La organización del tránsito 62
Las obras no terminadas en la ciudad 51
Las medidas de seguridad 23
La organización de la policía           16 
La gestión del gobierno como anfitrión 12
La actitud de la ciudadanía como anfitriona 9
Los eventos culturales 6
Nada 2
No precisa 3

%

41. ¿Cree usted que todas las obras no terminadas lo estarán al 
momento del Foro Internacional Asia-Pacífico (APEC)?

Estarán terminadas 36
No estarán terminadas 46
No precisa 18                                                              

%
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43. ¿Cree usted que exista un cumplimiento de las normas de construcción en la 
construcción de todos los edificios, de algunos edificios o de ningún edificio?

Todos los edificios 13
Algunos edificios 57
Ningún Edificio 25
No precisa 5

%

LA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIOS

%42. ¿Quién es el principal responsable de hechos 
como el derrumbe de un edificio en construcción 
ocurrido hace unas semanas?

Las empresas constructoras                                 54
Los municipios distritales                                      39
No precisa                              7

SIGUE EN LA PÁGINA 6

45. ¿Está de acuerdo o no con la reanudación de las revisiones técnicas 
vehiculares?

De acuerdo, se deben reanudar las revisiones técnicas 71
En desacuerdo, la municipalidad no debe acatar el fallo del Tribunal 28
No precisa 1

%

LAS REVISIONES TÉCNICAS VEHICULARES

%44. ¿Está informado o no acerca del fallo del Tribunal 
Arbitral de la Cámara de Comercio que ordena 
reanidas las revisiones técnicas vehiculares?

Si está informado 48
No está informado 51
No precisa                              1

46. ¿Cómo definiría usted al MRTA?

Un grupo terrorista                               36

Un grupo narcoterrorista                      25

Un movimiento revolucionario              24

Un partido político                                  7 

No precisa                                              8 

LA CARTA DEL APRODEH AL PARLAMENTO EUROPEO

%47. ¿Está usted enterado o no que la 
APRODEH envió una carta al 
parlamento Europeo informando que el 
MRTA no tenía ninguna acción armada 
en el Perú desde hace ocho años?

Sí está enterado                                    39
No está enterado                                   59
No precisa                                               2

49. Está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con la eutanasia?

De acuerdo 36

En desacuerdo 57

No precisa 7

ACTITUDES HACIA LA EUTANASIA

% 50. ¿Aprueba o desaprueba usted la eutanasia en los siguientes casos? %

%48. ¿Qué posición tiene usted frente a la medida 
tomada por APRODEH?

Base: Total de entrevistados enterados de la carta del 
APRODEH al Parlamento Europeo (208)

Aprueba Desaprueba
  Para enfermos terminales que conserven todas sus facultades mentales y 
  soliciten la eutanasia

42 51

  Para enfermos que conserven todas sus facultades mentales y soliciten la 
  eutanasia, independientemente de que su enfermedad sea terminal o no

25 65

  Para enfermos terminales en estado vegetal 49 42

  Para enfermos en estado vegetal, independientemente de que su 
  enfermedad sea terminal o no.

34 54

De acuerdo, porque luego de tantos 
años sin una acción armada, no se 
puede considerar al MRTA  una 
amenaza terrorista

17

En desacuerdo, porque el MRTA fue y 
sigue siendo una amenaza para la 
seguridad de la ciudadanía

82

%

FÚTBOL PERUANO

%51. ¿Es usted aficionado al fútbol?

Si es aficionado      50                
No es aficionado         48
No precisa      2

%55. ¿Qué equipo cree usted que será
el campeón del Descentralizado 
2008?

Base: Total de entrevistados aficionados al 
fútbol (253)

Universitario de Deportes 58
Sporting Cristal 16
Alianza Lima 7
Cienciano 7
Universidad San Martin 4
Sport Boys 1
Juan Aurich 1
No precisa 6

%52. ¿Aprueba o desaprueba la gestión
de Chemo del Solar al frente de la 
Selección Peruana de Fútbol?

Aprueba      36                
Desaprueba         57
No precisa      7
Base: Total de entrevistados aficionados al fútbol 
(253)

%53. ¿Cree usted o no que la Selección 
Peruana le ganará a la Selección 
Colombiana en el partido clasificarorio
programado para el sábado 14 de junio?

Sí ganará 30                 
No ganará 64     
No precisa      6

Base: Total de entrevistados aficionados al fútbol 
(253)

%54. ¿Perú clasificará al mundial Sudáfrica 
2010 o no?

Si clasificará 17                  
No clasificará 79
No precisa      4
Base: Total de entrevistados aficionados al fútbol 
(253)


